Al meer dan 50 jaar kunnen werkgevers en hun werknemers beroep doen op de expertise van Groep IDEWE op het vlak van preventie en welzijn. Hiervoor kunnen ze terecht bij meer dan 900 experten die advies en ondersteuning op maat aanbieden. Dit op het vlak van  arbeidsgeneeskunde, veiligheid, arbeidshygiëne, psychosociale aspecten, ergonomie of milieu. Dankzij onze 11 regionale kantoren (Antwerpen, Brussel, Charleroi, Gent, Hasselt, Leuven, Luik, Mechelen, Namen, Roeselare en Turnhout) zijn klanten zeker van een snelle, continue service en een uitstekende bereikbaarheid. Ook voor opleidingen over preventie en welzijn is Groep IDEWE de partner bij uitstek met zowel opleidingen in een klassiek als innovatief format. 

Voor onze afdeling CoMaCo (Commercieel, Marketing & Communicatie) zoeken wij een 

Stagiair(e) Marketing & Communicatie

De stagiair(e) Marketing & Communicatie die wij zoeken is zelfstandig, resultaat gedreven en creatief. Klinkt dit bekend? Dan zij wij op zoek naar jou! 

Hoe ziet jouw dag er uit? 
Gedurende jouw stage zal je samen met de marketing & communicatie verantwoordelijke en andere collega’s van het commerciële, marketing en communicatiedepartement verantwoordelijk zijn voor een brede waaier aan activiteiten:
· Ondersteunen bij het opmaken & opvolgen van offline publicaties
· Hulp bieden bij online campagnes op social media en online advertising
· Verzamelen van informatie, beelden en teksten voor de content op de website
· Ondersteunen bij het PR, influencer- en eventgebeuren bij Groep IDEWE 
· …
Samen met onze interne specialisten kan je buigen over de beste marketing- en communicatiestrategie voor onze services met aandacht voor gebruiksvriendelijke, aantrekkelijke en innovatieve oplossingen. We nemen je dus zo veel mogelijk mee om je een uniek kijkje te bieden achter de schermen van IDEWE. 
Naast de in-house ontwikkeling van een aantal platformen werken we ook samen met externe partners en wordt ook sociale media, SEO, SEA, emailmarketing, … onder de loep genomen. 

Waar en met wie ga je werken? 
De CoMaCo-afdeling (Commercieel, Marketing en Communicatie) bestaat uit een compact team. Als stagiair(e) ben je daarmee een zeer belangrijk onderdeel van dit team. Zo ondersteun je het segment-team en de marketing & communicatie verantwoordelijke, maar ook onze communicatie-afdeling bij het realiseren van vooropgestelde doelstellingen. 

Wie is de stagiair(e) die wij zoeken? 
· Je volgt momenteel een hogere opleiding in Business/Marketing/Communicatie;
· Je hebt oog voor detail en weet met jouw creatieve en commerciële instelling jouw steentje bij te dragen aan de marketing & commerciële doelstellingen; 
· Goede beheersing van Office-toepassingen is een plus;
· Je hebt kennis van de gangbare online marketing tools zoals e-mail marketing, social media, google adwords, google analytics, enz. 
· Je hebt een goede beheersing van Nederlandse taal in woord en geschrift en goede; communicatieve vaardigheden, maar je kan ook perfect een mondje Frans meepraten; 
· Je bent ambitieus en ondernemend;
· Je bent sociaal en flexibel;
· Het bezitten van een rijbewijs is zeker een troef. 

 Wij bieden:
· Een stage bij dé referentie als externe preventiedienst. Je komt ons team op het hoofdkantoor in Heverlee vervoegen. 
· Persoonlijke en professionele ontwikkeling en het krijgen van eigen verantwoordelijkheden.
· Een ongekend goede werksfeer waar hard werken en plezier maken hand-in-hand gaan.

Hoe leuk is het om te zeggen dat je stage loopt bij IDEWE? Het staat niet alleen goed op je CV, maar ook zal iedereen nieuwsgierig zijn naar jouw ervaringen en verhalen! 

Wil je meer weten over Idewe en onze aanpak? Neem dan een kijkje op www.idewe.be. Wij wachten alvast op jouw kandidatuur! Stuur je cv & motivatiebrief naar elke.vanhorebeek@idewe.be (verantwoordelijke marketing & communicatie). 
