Vul dit formulier volledig en correct in. Deze tekst wordt bij goedkeuring van de stage immers opgenomen in het contract als stage-inhoud. 
Titel
Project migration of Savaco monitoring tools
Omschrijving
Omschrijving van de stage of het project. Welke activiteiten zullen door de student worden uitgevoerd? Wat is de inhoud van het project?
Savaco ontzorgt zijn klanten door het dagdagelijkse beheer van IT omgeving over te nemen. Dit gebeurt onder andere door de monitoring van de infrastructuur uit te voeren voor de klant. Hiervoor zet Savaco verschillende monitoring tools in.
Tijdens deze stage leer je de verschillende monitoring tools kennen die in gebruik zijn bij de Savaco klanten en test je deze ook in de praktijk uit.
Parallel zal er een Savaco intern project lopen onze monitoring oplossing technisch te vereenvoudigen. Tijdens de stage krijg je de kans om dit project van nabij mee te volgen en help je de Savaco engineers bij de uitvoering hiervan.

Profiel
Over welke kennis, vaardigheden en attitudes moet de kandidaat bij voorkeur beschikken?
Je kan zelfstandig werken. Je wil graag veel bijleren over datacenters en het dagdagelijks beheer hiervan.
Je communiceert goed en deelt graag jouw kennis met anderen. Je kan een technische oplossing uitwerken en hebt oog voor een goede documentatie.
Je behoudt het overzicht en kan een genuanceerd beeld schetsen van een technische oplossing.
Je overstijgt het technische en focust op de oplossing die de grootste meerwaarde betekenen voor Savaco.



