Vul dit formulier volledig en correct in. Deze tekst wordt bij goedkeuring van de stage immers opgenomen in het contract als stage-inhoud.  

Titel 
Digital Workplace in the cloud with Windows 365!

Omschrijving 
Omschrijving van de stage of het project. Welke activiteiten zullen door de student worden uitgevoerd? Wat is de inhoud van het project? 

Met Windows 365 en Azure Virtual Desktop richt Microsoft volop zijn pijlen op de nieuwe digitale cloud-werkplek.
Het doel van deze stage is om deze nieuwe oplossingen uit te testen en hun sterktes en zwaktes in kaart te brengen. Hierbij is aandacht voor de kostprijs, management, security, scalability etc.
Na het in kaart brengen van de werkplek noden, kun je op basis van Windows 365, Azure Virtual Desktop, Microsoft Endpoint Manager, Citrix Virtual Apps and Desktops for Azure, MSIX App Attach, etc. de digitale werkplek in de cloud opbouwen met behulp van de verschillende platformen/tools. Belangrijk hierbij is de flexibiliteit, gebruiksgemak en veiligheid voor de eindgebruiker, zonder de beheersbaarheid voor de IT-dienst uit het oog te verliezen.
Tijdens deze stage leer je een digitale werkplek in de praktijk opbouwen en beheren, en kom je in aanraking met grote verscheidenheid aan technologieën. Daarnaast leer je ook hoe procedures en documentatie voor eindgebruikers aan de basis verschillen aan deze voor de beheerders. 

Profiel 
Over welke kennis, vaardigheden en attitudes moet de kandidaat bij voorkeur beschikken? 

Workplace Management en al zijn facetten is voor jou de toekomst en je bent gebeten door de mogelijkheden van de cloud.

Je wil graag veel bijleren over Workplace Management & Virtualization en het dagdagelijks beheer hiervan. 

Je communiceert goed en deelt graag jouw kennis met anderen. Je kan een technische oplossing uitwerken en hebt oog voor een goede documentatie. 

Je behoudt het overzicht en je bent in staat een duidelijke in kaart te brengen welke oplossingen in welke scenario’s zijn aangeraden. 
 

Stagebegeleider
 
Afdeling   
Savaco Cloud & Infrastructure 
 
Aantal gewenste studenten   
1 student 



